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V Praze dne 10. 10. 2021

I N F O R M A Č N Í   D O P I S
2. výcvikového tábora juniorek a juniorů v národní házené (zimní kemp),

který se koná v Plzni ve dnech 5. - 7. 11. 2021
platí pro účastníky, kteří se řádně přihlásili a uhradili na účet SNH vyhlášený poplatek

Příjezd: v pátek 5. 11. 2021 od 18.00 - 20.00 hod.
Domov mládeže při SPŠE v Plzni – Slovany, Koterovská 85

Ubytování: - je zajištěno pro děvčata a chlapce v Domově mládeže při SPŠE Plzeň Slovany, Koterovská 85 na
postelích s lůžkovinami – dvoulůžkové pokoje

Stravování: bude zajištěno v restauraci Éčko v Guldenerově ul. V Plzni
Jízdné: - si hradí každý účastník sám
Refundace: - refundace mezd se neposkytují
Zahájení: - výcvik bude zahájen v sobotu 6. 11. v 8:00 hodin ve sportovní hale TJ Lokomotiva Plzeň
Ukončení: - v neděli dne 7. 11. 2021 obědem a balíčkem na cestu. Dřívější odjezd bude povolen jen se

souhlasem vedoucího VTJ
Vezmi si: - občanský průkaz, registrační průkaz, průkaz pojištěnce, 100,- Kč v hotovosti, které odevzdáš

proti potvrzení určenému instruktorovi, psací potřeby, věci osobní hygieny, sportovní vybavení na
tréninky včetně ochranných pomůcek, pásky záložníka, brankáři suspenzory a švihadla, dobrou
obuv na trénování, nezapomeň s sebou elastické obvazy podle vlastního uvážení

Povrchy hřišť: - parkety - sálová obuv
Program: - bude vyvěšen každý den před zahájením výcviku
Instruktoři: - instruktorský sbor bude vyhlášen vedoucím akce p. S. Zadražilem.
Úhrada VTJ - 1.500,- Kč pro zájemce, kteří se nezúčastnili letního kempu v Chropyni

- účastníci letního kempu v Chropyni, kteří uhradili plnou částku 2.500,- Kč, již žádný poplatek
nehradí

Přihlášky: - účastníci letního kempu v Chropyni jsou povinni potvrdit svou účast na zimním kempu na
sekretariát SNH (viz mailová adresa v zápatí) do 24.10.2021
- ostatní zájemci o účast na zimním kempu mají možnost se přihlásit na sekretariát SNH (viz
mailová adresa v zápatí) do 24.10.2021 (věková hranice pro obě kategorie je 16 - 21 let)

Ostatní info: - žádáme vás, aby jste nejezdili na VTJ + J s nevyléčeným zraněním, na které potřebujete úlevu při
výcviku, s chřipkou, angínou
- kdo z účastníků přijede na zahájení v podnapilém stavu nebo poruší vyhlášená pravidla VTJ + J
včetně alkoholu během akce, bude okamžitě poslán domů bez náhrady poplatku. Toto rozhodnutí
bude stejný den nahlášeno rodičům a org. pracovníkovi oddílu, aby se potrestaní frekventanti
okamžitě vrátili domů.
- nevozte s sebou cenné předměty, nebo větší finanční částky, protože za tyto věci se neručí
- pokud se nebudete moci VTJ + J zúčastnit, obratem zašlete na adresu SNH omluvu
- Covid-19 - všichni účastníci jsou povinni před zahájením akce doložit splnění jedné z podmínek
pro účast na hromadné sportovní akci dle aktuálně platných protiepidemických opatření, tzn.
doložit očkování, prodělání nemoci v 180 dnech před akcí, s negativním výsledkem nejdříve 7 dní
před akcí absolvovat PCR test nebo 72 hodin před akcí RAT provedený zdravotníkem nebo 24
hodin před akcí RAT pod online dohledem zdravotníka, případně provést samotest na místě při
prezenci (samotest si zajišťuje účastník sám) – více informací k aktuálním podmínkám na
stránkách Ministerstva zdravotnictví ČR
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